

贏波存爭議 摩帥反批敵帥

要備戰歐洲超級盃的車路士在提早到昨晨上演的英超第2輪獨角戲中，主場以2:1擊敗阿士東維拉，重掌車仔兵符的摩連奴開季2連勝，但面對被指靠不公判決才贏波，摩佬就反批敵帥林拔「似十年前的自己」。

夏薩特開賽7分鐘禁區左邊半傳半射，門將將球打出，皮球碰到安東尼奧隆拿彈入網中，車仔靠烏龍球領先。半場結束前，維拉由賓迪基禁區前勁射入網，收穫個人開季第2場的第3球。伊雲洛域在70分鐘爭波時「批評」打中賓迪基後腦，但只領黃牌，未被罰紅牌，這位塞爾維亞後衛3分鐘後就接應林柏特罰球跳頂破網奠勝。

維拉領隊林拔賽後指責球證未有罰伊雲洛域離場，讓對方全取3分。摩連奴即發揮「寸王」

本色，他說：「他(林拔)令我想起10年前的自己，那時我也會抱怨球證不利我們的判決，但他有了經驗就會改變。」他續說：「這也是何以很多人偏愛英超的原因，這裡有真正的身體對抗……球證做得很好。」英足總昨表示，由於球證當時非漏判，故不會追究伊氏。

桑馬達朗尼互換球會？

同時，摩帥也告訴記者，球會今夏要多簽一名前鋒，據報下周一對曼聯後會再就羅致朗尼向紅魔出價，有傳紅魔要求車仔用中場桑馬達作籌碼。就這兩仗所見，有夏薩特、奧斯卡、雲堅基爾、舒賀爾尼等好波之人在陣下，藍軍於策動攻勢方面對西班牙中場的倚賴已有所減低。

■香港文匯報記者 梁志達



■伊雲洛域(右)跳頂破網。美聯社



■摩連奴(右)與保羅林拔發生口角。路透社

正賽首為巴塞建功

美斯傷出 尼馬發威

尼馬和韋拿昨晨於西班牙超級盃各自為新球會攻入正式比賽的處子球，讓馬德里體育會與巴塞羅那在前者的卡達朗主場以1:1握手言和，留待下周回合分出勝負。「新人王」尼馬後備建功，但巴塞新帥馬天奴擔心的，卻是「球王」美斯再受傷。

馬天奴透露了美斯下半場沒上陣的原因道：「他(美斯)被撞了一下，然後有些不適。」西班牙報章稱，美斯是被撞到左大腿感到肌肉不適，情況並不嚴重。不過，他近期接連受傷，上仗半場時又被捕捉到作嘔的畫面，難免令人擔憂。

下周西超盃與馬體會分勝負

今夏由巴塞轉會馬體會的西班牙國腳韋拿在12分鐘透過快速反擊禁區邊接應阿達杜蘭傳中窩利射入。巴塞全隊上半場平淡的表現促使馬天奴換邊後作出調整，以法比加斯換走有傷的美斯，新加盟的尼馬也在60分鐘披掛上

陣。這位巴西前鋒新星僅入場7分鐘便改變了場上局勢，遠柱接應丹尼爾傳送小禁區角附近頂入扳平一球。

下半場，布斯基斯前場一次犯規沒被出示黃牌，當時已有一張黃牌的他仍得以留在場上，韋拿強調球證這誤判是今仗關鍵。不過，馬天奴卻堅稱：「不是，那只是1次普通的犯規。」西甲盟主巴塞將於當地時間28日晚在魯營球場迎戰西班牙盃冠軍馬體會，進行次回合較量，巴塞守和0:0，仍可憑藉較多作客入球奪冠。

■香港文匯報記者 梁志達

■美斯身體狀況不是太理想。美聯社

■尼馬攻入西甲第一球。美聯社



■大衛韋拿(中)成為舊隊友集中「招呼」的對象。法新社

倒戈入波慶祝洩冤屈氣 韋拿同「球王」面左左

鬱鬱不得志而離開巴塞羅那的韋拿，昨晨用1個入球完成對舊會與昔日競爭對手美斯的「復仇」。這是韋拿為馬體會攻入的首個正式比賽入球，同時也成為西超盃史上首位代表3支不同球會都有波入的球員。

今夏轉會後即倒戈對陣自己曾捍衛了3年的舊會，賽前列隊時，這位西班牙「殺手」與很多前隊友笑着握手，甚至擁抱，但當美斯最後一個來到他面前時，韋拿卻沒笑容地冷冷握手，並無眼神交流。傳媒一直有稱，韋拿離開巴塞的主因是他與「球王」關係惡化。

韋拿在職業生涯專別舊會，曾六破希杭大門、三陷薩拉戈薩城池，也入過華倫西亞波，過往他倒戈建功一般都不會慶祝，但今次在自己新家入球後，卻奔跑着與新球迷一起瘋狂慶祝入球，可見怨氣之大。韋拿賽後解釋說：「我當然要慶祝，我愛巴塞，但我現在是馬體會球員。」

■香港文匯報記者 梁志達

足壇雜錦

阿根廷國門投摩納哥

阿根廷門將羅美路以租借方式加盟本球季重返法甲的摩納哥，他表示，無懼跟克羅地亞國門蘇巴錫競爭正選位置。26歲的羅美路曾多次入選阿根廷國家隊，於眾多國際大賽中為阿隊把關。



■羅美路加盟摩納哥。美聯社

堤亞高施華續約PSG

盛傳是巴塞羅那羅致目標的巴西國腳中堅堤亞高施華，昨與巴黎聖日耳門(PSG)續約到2018年，這位去年花了PSG4200萬歐元轉會費的後防大將，將留在該法甲富豪勁旅，粉碎西甲王者會簽入他的傳言。



■堤亞高施華

沙比阿朗素休戰兩到三月

西甲皇家馬德里中場大將沙比阿朗素周中在訓練時右腳膝骨骨折，預計將休戰2到3個月，對皇馬攻守都難免有影響。

世盃波飛開售已收230萬申請

國際足聯21日說，2014年巴西世界盃門票第一階段網絡售票火爆，40萬球迷蜂擁而至，24小時內提交了230萬張門票申請。

■香港文匯報記者 梁志達

多蒙特誓破雲梅堅盾

誓要重奪德甲冠軍的聯賽亞軍多蒙特，今晚將會在主場遇上同樣開季2連勝的雲達不來梅，希望打穿對方的強勢。(有線61台及201高視台周六凌晨2:30a.m.直播)

多蒙特有中場馬里奧葛斯離隊，然而新加盟的前鋒奧巴美揚與中場米希達利恩都表現出色，還有馬高列奧斯和莊拿斯荷夫曼這兩位上仗入波的年輕力量，球隊在連贏布倫瑞克和奧格斯堡的賽事得以共六度破網。不來梅由新教練羅賓杜特領軍後，一洗上季防線積弱的頹風，接連以1:0擊敗奧格斯堡及布倫瑞克。不過，入球方面始終仍是疑問，加上球隊對上5次作客對「蜂軍」全敗的往績，不來梅今晚恐未必可保不失球之身。

■香港文匯報記者 梁志達



■奧巴美揚的速度是多蒙特的一大殺着。法新社

兵工廠大勝療傷 黑氣卻未除



■般奴艾維斯(左)向艾朗藍斯「晒靴」。路透社

■哥斯尼(中)受傷流血離場。路透社

8年無冠兼今夏放走多人卻買不來球星的阿仙奴，在英超首輪主場爆冷不敵阿士東維拉後，昨晨歐聯附加賽首回合以3:0大勝主隊土耳其費倫巴治，出線分組正賽在望。不過，兵工廠連續兩仗添傷兵，領隊雲加強調買人已迫在眉睫，但坦言羅致利物浦前鋒蘇亞雷斯一事已不可能。

放棄蘇亞雷斯 轉移目標

左開基蘭基比斯在51分鐘為阿仙奴射入打破僵局，13分鐘後，艾朗藍斯禁區外抽射死角入網，到76分鐘，禾確特博得12碼，基奧特操刀埋齋。不過上半場，主隊前鋒韋保錫中哥斯尼面部，後者頓時血流滿面並被換離場。

兵工廠買不到人，開季兩仗卻連折主將，如今中堅哥斯尼、華美倫，中場阿迪達和阿歷士張伯倫都有傷在身。雲加賽後說：「我會力爭引進一名中場，但這還在談……每到8月尾就好像玩撲克牌，人們總想看看對方出牌後再作決定……(至於簽蘇亞雷斯?)已沒可能了。」昨天有報道，雲加已瞄準皇家馬德里的西班牙翼鋒迪馬利亞和前鋒賓施馬。

「死神」建功 再折哥斯尼

值得一提，艾朗藍斯一旦進球，過往隔天天內總有名人離世，卡扎菲、拉登、喬布斯、雲妮侯斯頓等，故被戲稱為「死神」。

■香港文匯報記者 梁志達